
In actie komen tegen geweld

Acties bij vermoeden van huiselijk geweld
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Advies vragen of melden

Bespreken met iemand uit mijn eigen omgeving

Bespreken met bekenden van de persoon die het betreft

Bespreken met betrokkenen

Niets doen

Bekendheid met hulporganisaties
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35%

Ik ken professionele instanties die hulp kunnen
bieden wanneer sprake is van huiselijk geweld

Groningen gehoord inwonerspanel

Kennis en handelingsbereidheid rondom verschillende
vormen van huiselijk geweld

6,5 9 op de 10 mensen 
willen in actie komen

1 op de 4 mensen 
gaat over tot actie

Ja
Nee
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WIJ Groningen Vrouwenopvang Veilig Thuis 
Groningen

Centrum Seksueel Geweld

Ik ken deze organisatie en weet wat deze organisatie kan doen voor iemand die te maken krijgt met geweld
Ik heb weleens van deze organisatie gehoord
Ik ken deze organisatie niet
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17% 23% 31% 52%

Geweld tegen mannen/vrouwen
Kindermishandeling

Is het cijfer dat respondenten zichzelf geven voor
het herkennen van verschillende geweldsvormen

Waar denken respondenten aan bij huiselijk geweld?

Kindermishandeling
(ex-)partnergeweld

Lichamelijke mishandeling

Seksueel misbruik

Psychische mishandeling

Mishandeling ouders door kinderen

Huwelijksdwang en gevangenschap

Eergerelateerdgeweld


